
Az ENSZ éghajlatváltozási csúcstalálkozója (COP27) idén november 6-18. között
kerül megrendezésre Egyiptomban. A Magyar Természetvédők Szövetsége és az
Éghajlatvédelmi Szövetség a COP27 alkalmából - egy nemzetközi kampány
részeként - magyar iskolásokat és fiatalokat kért meg, hogy fogalmazzák meg
reményeiket az éghajlatváltozás mérséklésével kapcsolatban, és készítsenek
képeslapokat a klímatárgyalók részére. 70 iskolából több mint 2000 képeslap
érkezett fiatalok rajzaival és üzeneteivel.
Az alkotásokat eljuttatjuk a klímatárgyalóknak, illetve kiállítást szervezünk belőlük,
amely a COP27 ideje alatt megtekinthető a budapesti Marczibányi Téri Művelődési
Központban.
 
A kiállítás megnyitójához kapcsolódva egy műhelybeszélgetést tartunk, amelynek
fő témája a klímaigazságosság és szolidaritás a klímacsúcsra utazó közép-amerikai
környezetvédők szemüvegén keresztül.
 
Szeretettel várunk mindenkit a kiállításmegnyitóra és az azt követő
műhelybeszélgetésre 2022. november 5-én 10 órától!

Adj reményt a jövőnek!

2022. november 5. 10 óra

Marczibányi Téri Művelődési Központ

Gyermekrajz-kiállítás és klímaigazságosság műhely 



Marlen Nohemí Corea Mendoza from the Development Center Honduras (CDH)
https://www.centrocdh.org/
Éghajlatváltozás hatásainak mérséklése - alkalmazkodási stratégiák Közép-
Amerikában
Társadalmi - környezeti konfliktusok
 
Marlen a CDH munkatársaként és aktivistaként is küzd a közép-amerikai
természetkárosítások és környezetvédőket érintő atrocitások ellen, továbbá segít az
éghajlatváltozás okozta károk helyreállításában, az emberi és környezetvédelmi jogok
előmozdításában.
 
Luís Alonso González Ayala from Salvadoran Ecological Unit (UNES)
https://unes.org.sv/
Klímaigazságosság, a közép-amerikai régiót érintő veszteségek és károk
A víz privatizációja Közép-Amerikában
Fémbányászat  - környezeti és társadalmi hatásvizsgálat

Luís a Salvadori Ökológiai Egység munkatársaként érdekérvényesítéssel és ökológiai
kockázatkezeléssel foglalkozik. Nyomonköveti az ökológiai változásokat gyors
társadalmi-gazdasági és politikai átalakulások során.

Lajtmann Csaba elnök, Éghajlatvédelmi Szövetség
Farkas István társelnök, Magyar Természetvédők Szövetsége

Program

10:00

10:15 

10:45 

Műhelybeszélgetés COP27-re utazó közép-amerikai szervezeteket
képviselő környezetvédőkkel
A esemény magyarul zajlik, spanyol-magyar tolmács jelenlétével.

Előadók:

12:15 Szendvicsebéd

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
LINK

Kiállítás megtekintése

Klímaigazságosság és szolidaritás

Adj reményt a jövőnek! - Kiállításmegnyitó

https://www.centrocdh.org/
https://unes.org.sv/
https://forms.gle/CYtrWoTo34m8z6Qh6

